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ΘΕΜΑ  Α 
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ΘΕΜΑ  Β 

 

B1.  Για  να  είναι  η  y 5= −   ασύμπτωτη  της  fC  στο  +  πρέπει  
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B2.  Η  f  παραγωγίσιμη  ως  πράξεις  παραγωγίσιμων  με   
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B3.  Αφού  η  f   τότε  η  f  είναι  «1-1»,  άρα  υπάρχει  η  1f −  με  ( ) ( )1f
f 5,1− = = −  . 
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ΘΕΜΑ  Γ 

 

Γ1.  Αφού  f  συνεχής  για  x 0 ,  τότε  η  f  συνεχής  και  στο  1  δηλ.  
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Γ2.  Για  x 1= :  
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οπότε 
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2

 = − . 

Για  ( ) ( )x 0,1 1,  +  η f  είναι παραγωγίσιμη ως πηλίκο παραγωγίσιμων συναρτήσεων, με:  

( )
( )

( ) ( )

1 1
x x

2 2

x 1 ln x 1 ln xln x
f x

x 1 x 1 x 1

 − − − − 
 = = = 

−  − −
.    

Άρα  ( )
( )

( ) ( )
1
x

2

1 ln x
, x 0,1 1,

x 1
f x

1
, x 1

2

− −
  +

−
 = 


− =



.

 
 

Γ3.  Από  (Γ2) έχουμε ( )
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Γ4.  Αφού  F  παράγουσα  της  f  στο  ( )0,+   τότε  ( ) ( )F x f x , x 0 =  . 
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ii)  Αφού  F παράγουσα  της  f  στο  ( )0,+  τότε 
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Άρα  η  FC    είναι  «κάτω»  από  κάθε  εφαπτομένη  της  με  το  “=”  μόνο  για  x=e. 
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ΘΕΜΑ  Δ 

 

Δ1.  Είναι ( ) ( ) xf x ln x 1 e 1 0− + + −   για κάθε x 1 − . 
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Η  f  γν. φθίνουσα  για  ( x ,0 −  και                  
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